86 families completed survey

Which Learning Community are your children in?

86 responses
@ Prep
20.9% ® 34
® 56
@ 7-10

@ Multiple (tick this box or fill out separate
forms for different LC's)

Communication options that were successful during Remote Learning and you would like to continue
Compass
Scheduled Home Group contact with teachers

What platforms were the most user-friendly for your child/family?
86 responses

Google classroom 72 (83.7%)

Launch Pad

You Tube clips 38 (44.2%)

Teacher made videos 56 (65.1%)

Google Sites (Secondary,
Specialist, PC...

What teaching approach worked well/lengaged your child the most? Choose all that apply

86 responses

Self check-in/ PerSf)naI a.nd 8 (9.3%)

Social acti...

21 (24.4%)

1:1 conference with a staff
member

Morning greetings

55 (64%)
45 (52.3%)

Group conferences

Independent work on google
classroom
Mini-lesson videos

37 (43%)
48 (55.8%)
Other videos/clips 21 (24.4%)
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What did your child miss most from school?
86 responses

Friends 72 (83.7%)

Teachers 52 (60.5%)
Playing 53 (61.6%)

Working 19 (22.1%)

32 (37.2%)
All of it just wanted things to go

back...

Preferred to be home. 1(1.2%)
1 (1.2%)
Playground 1(1.2%)



